
平成 24年度 環境にやさしい買い物キャンペーン実施結果 

 

事業者、県民団体、行政で構成する「買い物ごみ減量推進フォーラムしが」では、レジ袋

の削減に向けて、マイバッグやマイバスケットを持参する取組を進めてきました。 

 取組の一層の強化を図るため、３者による協定を締結し、平成 25 年４月１日から滋賀県

内の食品小売り事業者を中心に、レジ袋の無料配布を中止する取組を一斉実施します。 

この取組を広く県民に周知するためスーパー等の店舗で店頭啓発を行いました。 

 また、マイバッグ等の持参およびレジ袋有料化に関するアンケート調査も実施しました。 

 

実施期間：      平成 25 年 2 月 16 日～3月 30 日のうち 16 日間 

実施場所：      29 店舗 

参加者：       事業者、県民団体、市町、県等 

アンケート回答者：  2,558 人 

 

実施状況 

 実施日 実施店舗 

1 2月16日(土)午前 イズミヤ(株) イズミヤ堅田店 

2 2月16日(土)午後 (株)平和堂 あどがわ店 

3 2月17日(日)午前 (株)光洋 マックスバリュ膳所店 

4 2月17日(日)午後 (株)グルメシティ近畿 グルメシティヒカリ屋瀬田店 

5 2月20日(水)午前 (株)平和堂 フレンドマート竜王店 

6 2月20日(水)午後 (株)平和堂 愛知川店 

7 2月22日(金)午前 (株)魚忠 魚忠ママセンター 

8 2月22日(金)午後 (株)阪食 阪急ｵｱｼｽ 草津店 

9 2月23日(土)午前 (株)平和堂 ビバシティ平和堂 

10 2月23日(土)午後 (株)パリヤ パリヤ 

11 2月27日(水)午前 イオンビッグ(株) ザ・ビッグエクストラ野洲店 

12 2月27日(水)午後 ユニー(株) ピアゴ豊郷店 

13 3 月 2 日(土)午前 ベイシア(株) フードセンター甲賀店 

14 3 月 2 日(土)午後 (株)ツジヤ ジョイ甲賀店 

15 3 月 6 日(水)午後 (株)ハートフレンド フレスコ草津店 

16 3 月 8 日(金)午後 (有)八百清商店 ヤオセイ 

17 3月10日(日)午前 (株)バロー 守山駅東店 

18 3月10日(日)午後 (株)大光 アミカ滋賀守山店 

19 3月13日(水)午前 (株)平和堂 日野店 

20 3月13日(水)午後 マックスバリュ中部(株) マックスバリュ東近江店 

21 3月16日(土)午前 (株)丸善 K モール店 



22 3月16日(土)午後 (株)丸善 アスト店 

23 3月20日(水)午前 (株)フタバヤ 近江店 

24 3月20日(水)午後 (株)ユース 長浜店 

25 3月24日(日)午前 スター(株) 栗東辻店 

26 3月24日(日)午後 (株)マツヤスーパー マツヤスーパー 大津美崎店 

27 3月27日(水)午後 (株)平和堂 甲西中央店 

28 3月30日(土)午前 (株)豆伝ショップ 豆伝ショップ 

29 3月30日(土)午後 イオンリテール(株) イオン近江八幡店 

 



実施日・場所 H25.2.16～ H25.3.30 ２９店舗
回答者数 2,558人

アンケート結果の概要

男女別・年齢別割合
（１）男女別 （２）年齢別

買物時のマイバッグなどの持参状況

レジ袋の有料化について

レジ袋が有料化された場合の対応

（１）同じ店を利用する人（2,818人）の対応 （２）他の店の利用を検討する人（141人）の対応

　○買い物時のマイバッグ等の持参状況については、持参すると回答した人が約６割、時々持参する
　　という人を合わせると９割の人がレジ袋を持参している。
　○レジ袋の有料化については、約５割の人が積極的に支持し、やむを得ないという人も含めると９割
　　以上が賛成
　○普段利用している店がレジ袋を有料化した場合でも、９割以上の人はこれまでどおりその店を利用

県内小売店
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